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a：満足
35%

b：どちら

かというと

満足
43%

c：どちらか

というと少

ない
20%

d：少ない
2%

問5 給与にどのくらい満足していますか。
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問8 問７で「c：きついと感じている、d：とてもきついと感じている」を選

んだ場合、その内容として当てはまるものすべてを選択してください。

a：とても楽だと感じ

ている
6%

b：楽だと感じてい

る
31%

c：きついと感じ

ている
47%

d：とてもきついと

感じている
14%

e：どちらでもない
2%

問7 現在仕事の「きつさ」について、どのように感じていますか。

１，給与について 

 給与については満足している割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２，仕事のきつさについて 

仕事はきついと感じている割合が高く、園内の人間関係や保護者への対応にきつさを感

じている人が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a：満足
49%

b：どちらか

というと満足
31%

c：どちらか

というと少な

い
18%

d：少ない
2%

問6 賞与にどのくらい満足していますか。



a：満足している
27%

b：どちらかというと

満足している
44%

c：どちらかというと

満足していない
21%

d：満足していない
8%

問14 貴方は現在の仕事に満足していますか。

a：報酬
8%

b：福利厚

生
16%

c：報酬、福

利厚生以外

の処遇
9%

d：仕事内

容
9%

e：役職
3%f：子ども

2%
g：保護者

6%

h：この中

にはない
13%

i：働きがい

がないと感

じることは

ない
34%

問16 現在の職場の「働きがいがない」と感

じる項目全てを選択してください。

a：報酬
25%

b：福利厚生
11%

c：報酬、福

利厚生以外

の処遇
2%

d：仕事内容
17%

e：役職
6%

f：子ども
31%

g：保護者
6%

h：この中に

はない
1%

i：働きがい

があると感

じることがな

い
1%

問15 現在の職場の「働きがいがある」と感じ

る項目全てを選択してください。

 

 

３，仕事について 

 おおむね４分の３は現在の仕事に満足している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４，働きがいについて 

 働きがいは報酬や福利厚生の他に子どもから感じている割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



a：労働時

間
21%

b：休日の

とりやすさ
17%

c：人間関

係
13%

d：子ども
9%e：保護者

3%

f：仕事内

容
10%

g：職場

環境
8%

h：通勤距

離
19%

i：この中に

はない
0%

j：働きやす

くない
0%

問17 現在の職場の「働きやすい」と感じる

項目全てを選択してください。

a：労働時間
2%

b：休日の

とりやすさ
11%

c：人間関

係
19%

d：子ども
6%

e：保

護者
8%

f：仕事内

容
14%

g：職場環

境
20%

h：通勤距

離
3%

i：この中に

はない
2% j：働きにくさ

は感じない
15%

問18 現在の職場の「働きにくい」と感じる

項目全てを選択してください。

33%

55%

10%

2%

問19 現在の仕事に対するご自分の意欲は、

高いと感じていますか。

a：仕事に対する意欲は高い

b：仕事に対する意欲はどちらか

といえば高い

c：仕事に対する意欲はどちらか

といえば低い

d：仕事に対する意欲は低い

 

 

５，職場の働きやすさについて 

 労働時間や休日の取りやすさに働きやすさを感じる割合が高く、人間関係や職場環境に

働きにくさを感じる割合が高い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６，仕事に対する意欲について 

 ８割が仕事に対して意欲的。 
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問20 貴方の同僚が園を辞めるとき、どんな理由

による場合が多いと思いますか。

 

 

７，退職と考える理由について 

 退職を考える理由は職務のストレスや人間関係によると考えている割合が高い。労働時

間や賃金が退職の理由と考えている割合は低い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 


